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PIATTAFORME AEREE A BRACCIO TELESCOPICO  
TELESCOPIC AERIAL PLATFORMS  
NACELLES TÉLESCOPIQUES
TELESKOP ARBEITSBÜHNEN

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

13 | 2 | 7.5 | HQ

• Altezza di lavoro 13 m
• Sbraccio laterale 7.5 m
• Non necessita di limitatore di sbraccio 

laterale (100% SAFE)
• Comandi 100% idraulici e con sistema 

proporzionale a bassa pressione in 
navicella (solo 25 BAR)

• Rotazione continua della torretta a 360°
• Rotazione idraulica della navicella  

a 90°+90°
• Presa elettrica 230 V in navicella
• Contaore in cabina

• Working height 13 m
• Lateral outreach 7.5 m
• No need of limiting device for lateral 

outreach (100% SAFE)
• 100% hydraulic controls with 

proportional system in low pressure 
in the basket (25 BAR only) 

• 360° continuous turret rotation
• 90°+90° hydraulic basket rotation
• Electric power socket 230 V in basket
• Hour-counter in the cabin

No. IT284596 - No. IT286387/UK 
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AREA DI LAVORO | WORKING DIAGRAM | DIAGRAMME DE TRAVAIL | ARBEITSBEREICH

H

L

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

13 | 2 | 7.5 | HQ

H
L kg

13 m 7.5 m  200 kg * 360° 90°+ 90° H + H 3.5 Ton

* 360° Continui    * Continuous 360°    * 360° Continus    * 360° Kontinuierlichen    

• Hauteur de travail 13 m
• Déport latéral 7.5 m
• Ne requiert aucun dispositif de limitation 

du déport latéral (100% SAFE)
• Commandes 100% hydrauliques et en 

basse pression (25 BAR seulement) dans 
le panier 

• Rotation continue de la tourelle à 360°
• Rotation hydraulique de la nacelle 90°+90°
• Prise électrique 230 V dans le panier
• Compteur d’heures dans la cabine

• Arbeitshöhe 13 m
• Seitliche Reichweite 7.5 m
• Keine seitliche Reichweitebegrenzer 

benötigt (100% SAFE)
• Direkte vollhydraulische Steuerung mit 

proportionalem Niederdrucksystem  
(nur 25 BAR) im Arbeitskorb

• 360° kontinuierliche Turmdrehung
• 90°+90° hydraulische Korbdrehung 
• Stromanschluss für 230 V Wechselstrom im 

Arbeitskorb
• Stundenzähler im Führerhaus

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN 
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PIATTAFORME AEREE A BRACCIO TELESCOPICO  
TELESCOPIC AERIAL PLATFORMS  
NACELLES TÉLESCOPIQUES
TELESKOP ARBEITSBÜHNEN

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

14 | 2 | 9 | HQ

• Altezza di lavoro 14 m
• Sbraccio laterale 9 m
• Non necessita di limitatore di sbraccio 

laterale (100% SAFE)
• Comandi 100% idraulici e con sistema 

proporzionale a bassa pressione in 
navicella (solo 25 BAR)

• Rotazione continua della torretta a 360°
• Rotazione idraulica della navicella a 

90°+90°
• Presa elettrica 230 V in navicella
• Contaore in cabina

• Working height 14 m
• Lateral outreach 9 m
• No need of limiting device for lateral 

outreach (100% SAFE)
• 100% hydraulic controls with 

proportional system in low pressure 
in the basket (25 BAR only) 

• 360° continuous turret rotation
• 90°+90° hydraulic basket rotation
• Electric power socket 230 V in basket
• Hour-counter in the cabin

No. IT284596 - No. IT286387/UK 
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AREA DI LAVORO | WORKING DIAGRAM | DIAGRAMME DE TRAVAIL | ARBEITSBEREICH

H

L

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

14 | 2 | 9 | HQ

H
L kg

14 m 9 m 200 kg * 360° 90°+ 90° H + H 3.5 Ton

* 360° Continui    * Continuous 360°    * 360° Continus    * 360° Kontinuierlichen    

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN 

14

9

• Hauteur de travail 14 m
• Déport latéral 9 m
• Ne requiert aucun dispositif de limitation 

du déport latéral (100% SAFE)
• Commandes 100% hydrauliques et en 

basse pression (25 BAR seulement) dans 
le panier 

• Rotation continue de la tourelle à 360°
• Rotation hydraulique de la nacelle 90°+90°
• Prise électrique 230 V dans le panier
• Compteur d’heures dans la cabine

• Arbeitshöhe 14 m
• Seitliche Reichweite 9 m
• Keine seitliche Reichweitebegrenzer 

benötigt (100% SAFE)
• Direkte vollhydraulische Steuerung mit 

proportionalem Niederdrucksystem  
(nur 25 BAR) im Arbeitskorb

• 360° kontinuierliche Turmdrehung
• 90°+90° hydraulische Korbdrehung 
• Stromanschluss für 230 V Wechselstrom im 

Arbeitskorb
• Stundenzähler im Führerhaus
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PIATTAFORME AEREE A BRACCIO TELESCOPICO  
TELESCOPIC AERIAL PLATFORMS  
NACELLES TÉLESCOPIQUES
TELESKOP ARBEITSBÜHNEN

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

15 | 2 | 10 | HQ JIB

• Altezza di lavoro 15 m
• Sbraccio laterale 10 m
• Non necessita di limitatore di sbraccio 

laterale (100% SAFE)
• Articolazione finale JIB per raggiungere 

i posti più angusti sopra i tetti e tra i 
balconi

• Comandi 100% idraulici e con sistema 
proporzionale a bassa pressione in 
navicella (solo 25 BAR)

• Rotazione continua della torretta a 360°
• Rotazione idraulica della navicella a 

90°+90°
• Presa elettrica 230 V in navicella
• Contaore in cabina

• Working height 15 m
• Lateral outreach 10 m
• No need of limiting device for lateral 

outreach (100% SAFE)
• Articulated terminal fly boom - JIB to 

reach the most restricted places over 
roofs and balconies

• 100% hydraulic controls with 
proportional system in low pressure 
in the basket (25 BAR only)

• 360° continuous turret rotation
• 90°+90° hydraulic basket rotation
• Electric power socket 230 V in basket
• Hour-counter in the cabin

No. IT284596 - No. IT286387/UK 
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AREA DI LAVORO | WORKING DIAGRAM | DIAGRAMME DE TRAVAIL | ARBEITSBEREICH

H

L

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

15

10

H
L kg

15 m 10 m 200 kg * 360° 90°+ 90° A + A 3.5 Ton

* 360° Continui    * Continuous 360°    * 360° Continus    * 360° Kontinuierlichen    

15 | 2 | 10 | HQ JIB

• Hauteur de travail 15 m
• Déport latéral 10 m
• Ne requiert aucun dispositif de limitation 

du déport latéral (100% SAFE)
• Bras articulé terminal JIB pour atteindre 

les positions les plus difficilement 
accessibles sur les toits et les balcons

• Commandes 100% hydrauliques et en 
basse pression (25 BAR seulement) dans 
le panier

• Rotation continue de la tourelle à 360°
• Rotation hydraulique du panier à 90°+90°
• Prise électrique 230 V dans le panier
• Compteur d’heures dans la cabine

• Arbeitshöhe 15 m
• Seitliche Reichweite 10 m
• Keine seitliche Reichweitebegrenzer 

benötigt (100% SAFE)
• Korbarm zum Erreichen von Engstellen 

zwischen Dachern und Balkonen 
• Direkte vollhydraulische Steuerung mit 

proportionalem Niederdrucksystem  
(nur 25 BAR) im Arbeitskorb

• 360° kontinuierliche Turmdrehung
• 90°+90° hydraulische Korbdrehung
• Stromanschluss für 230 V Wechselstrom im 

Arbeitskorb
• Stundenzähler im Führerhaus
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CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN 
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PIATTAFORME AEREE A BRACCIO TELESCOPICO  
TELESCOPIC AERIAL PLATFORMS  
NACELLES TÉLESCOPIQUES
TELESKOP ARBEITSBÜHNEN

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

17 | 2 | 12 | HQ

17 2 9 (11) HQ
17 2 7 (8.5) HQ

• Altezza di lavoro 17 m
• Sbraccio laterale da 7 a 12 m
• Non necessita di limitatore  

per il 17|2|12 HQ (100% SAFE)
• Limitatore di sbraccio in funzione del 

carico per gli altri modelli
• Comandi 100% idraulici e con sistema 

proporzionale a bassa pressione in 
navicella (solo 25 BAR)

• Rotazione continua della torretta a 360°
• Rotazione idraulica della navicella a 

90°+90°
• Presa elettrica 230 V in navicella
• Contaore in cabina

• Working height 17 m
• Lateral outreach from 7 to 12 m
• No need of limiting device for the 

17|2|12 HQ (100% SAFE)
• Limiting device for lateral outreach 

according to the payload for the other 
model

• 100% hydraulic controls with 
proportional system in low pressure in 
the basket  
(25 BAR only) 

• 360° continuous turret rotation
• 90°+90° hydraulic basket rotation
• Electric power socket 230 V in basket
• Hour-counter in the cabin

No. IT284596 - No. IT286387/UK 
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AREA DI LAVORO | WORKING DIAGRAM | DIAGRAMME DE TRAVAIL | ARBEITSBEREICH

H

L

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

17 | 2 | 12 | HQ

Lateral outreach depending on truck GVW

* 360° Continui    * Continuous 360°    * 360° Continus    * 360° Kontinuierlichen    
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• Hauteur de travail 17 m
• Déport latéral de 7 à 12 m
• Aucun dispositif de limitation requis pour 

le 17|2|12 HQ (100% SAFE)
• Dispositif de limitation de déport latéral 

en fonction de la charge pour les autres 
modèles

• Commandes 100% hydrauliques et en 
basse pression (25 BAR seulement) dans 
le panier 

• Rotation continue de la tourelle à 360°
• Rotation hydraulique du panier à 90°+90°
• Prise électrique 230 V dans le panier
• Compteur d’heures dans la cabine

• Arbeitshöhe 17 m
• Seitliche Reichweite von 7 bis 12 m
• Keine seitliche Reichweitebegrenzer benötigt 

für 17|2|12 HQ (100% SAFE)
• Seitliche Reichweitebegrenzer je nach Last 

für die anderen Modelle
• Direkte vollhydraulische Steuerung mit 

proportionalem Niederdrucksystem  
(nur 25 BAR) im Arbeitskorb

• 360° kontinuierliche Turmdrehung
• 90°+90° hydraulische Korbdrehung 
• Stromanschluss für 230 V Wechselstrom im 

Arbeitskorb
• Stundenzähler im Führerhaus

MOD.
H

L

17 | 2 | 7 (8.5) HQ 17 m 7 (8.5) m 200 (120) kg * 360° 90°+ 90° H + H 3.5 Ton
17 | 2 | 9 (11) HQ 17 m 9 (11) m 200 (120) kg * 360° 90°+ 90° A + A 3.5 Ton
17 | 2 | 12 HQ 17 m 12 m 250 kg * 360° 90°+ 90° HE + HE 6 Ton

kg
CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN 



12

PIATTAFORME AEREE A BRACCIO TELESCOPICO  
TELESCOPIC AERIAL PLATFORMS  
NACELLES TÉLESCOPIQUES
TELESKOP ARBEITSBÜHNEN

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

19 | 2 | 14 | HQ

• Altezza di lavoro 19 m
• Sbraccio laterale da 7 a 14 m
• Non necessita di limitatore per il 

19|2|12 HQ (100% SAFE)
• Limitatore di sbraccio in funzione del 

carico per gli altri modelli
• Comandi 100% idraulici e con sistema 

proporzionale a bassa pressione in 
navicella (solo 25 BAR)

• Rotazione continua della torretta a 360°
• Rotazione idraulica della navicella a 

90°+90°
• Presa elettrica 230 V in navicella
• Contaore in cabina

• Working height 19 m
• Lateral outreach from 7 to 14 m
• No need of limiting device for the 

19|2|12 HQ (100% SAFE)
• Limiting device for lateral outreach 

according to the payload for the other 
model

• 100% hydraulic controls with 
proportional system in low pressure 
in the basket (25 BAR only) 

• 360° continuous turret rotation
• 90°+90° hydraulic basket rotation
• Electric power socket 230 V in basket
• Hour-counter in the cabin

19 2 9 (11) HQ
19 2 7 (8.5) HQ

No. IT284596 - No. IT286387/UK 
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AREA DI LAVORO | WORKING DIAGRAM | DIAGRAMME DE TRAVAIL | ARBEITSBEREICH

H

L

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

19 | 2 | 14| HQ

Lateral outreach depending on truck GVW

MOD.
H

L

19 | 2 | 7 (8.5) HQ 19 m 7 (8.5) m 200 (120) kg * 360° 90°+ 90° H + H 3.5 Ton
19 | 2 | 9 (11) HQ 19 m 9 (11) m 200 (120) kg * 360° 90°+ 90° A + A 3.5 Ton
19 | 2 | 12 HQ 19 m 14 m 250 kg * 360° 90°+ 90° HE + HE 6 Ton

kg

* 360° Continui    * Continuous 360°    * 360° Continus    * 360° Kontinuierlichen    

19

7-14

• Hauteur de travail 19 m
• Déport latéral de 7 à 14 m
• Aucun dispositif de limitation requis 

pour le 19|2|12 HQ (100% SAFE)
• Dispositif de limitation de déport latéral 

en fonction de la charge pour les autres 
modèles

• Commandes 100% hydrauliques et en 
basse pression (25 BAR seulement) 
dans le panier 

• Rotation continue de la tourelle à 360°
• Rotation hydraulique du panier à 90°+90°
• Prise électrique 230 V dans le panier
• Compteur d’heures dans la cabine

• Arbeitshöhe 19 m
• Seitliche Reichweite von 7 bis 14 m
• Keine seitliche Reichweitebegrenzer 

benötigt für 19|2|12 HQ (100% SAFE)
• Seitliche Reichweitebegrenzer je nach Last 

für die anderen Modelle
• Direkte vollhydraulische Steuerung mit 

proportionalem Niederdrucksystem  
(nur 25 BAR) im Arbeitskorb

• 360° kontinuierliche Turmdrehung
• 90°+90° hydraulische Korbdrehung 
• Stromanschluss für 230 V Wechselstrom im 

Arbeitskorb
• Stundenzähler im Führerhaus
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CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN 
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PIATTAFORME AEREE A BRACCIO TELESCOPICO  
TELESCOPIC AERIAL PLATFORMS  
NACELLES TÉLESCOPIQUES
TELESKOP ARBEITSBÜHNEN

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

20 | 2 | 9 (11) | HQ JIB

• Altezza di lavoro 20 m
• Sbraccio laterale max. 11 m
• Limitatore di sbraccio in funzione  

del carico
• Articolazione finale JIB per raggiungere i 

posti più angusti sopra i tetti e tra i balconi
• Comandi 100% idraulici e con sistema 

proporzionale a bassa pressione in 
navicella (solo 25 BAR)

• Rotazione continua della torretta a 360°
• Rotazione idraulica della navicella a 

90°+90°
• Presa elettrica 230 V in navicella
• Contaore in cabina

• Working height 20 m
• Lateral outreach max. 11 m
• Limiting device for lateral outreach 

according to the payload
• Articulated terminal fly boom - JIB to 

reach the most restricted places over 
roofs and balconies

• 100% hydraulic controls with 
proportional system in low pressure in 
the basket (25 BAR only)

• 360° continuous turret rotation
• 90°+90° hydraulic basket rotation
• Electric power socket 230 V in basket
• Hour-counter in the cabin

No. IT284596 - No. IT286387/UK 
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AREA DI LAVORO | WORKING DIAGRAM | DIAGRAMME DE TRAVAIL | ARBEITSBEREICH

H

L

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

* 360° Continui    * Continuous 360°    * 360° Continus    * 360° Kontinuierlichen    

20 | 2 | 9 (11) | HQ JIB

H
L

20 m 9 (11) m 230 (120) kg * 360° 90°+ 90° A + A 3.5 Ton

kg
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• Hauteur de travail 20 m
• Déport latéral max. 11 m
• Dispositif de limitation de déport latéral 

en fonction de la charge
• Bras articulé terminal JIB pour atteindre 

les positions les plus difficilement 
accessibles sur les toits et les balcons

• Commandes 100% hydrauliques et en 
basse pression (25 BAR seulement) dans 
le panier

• Rotation continue de la tourelle à 360°
• Rotation hydraulique de la nacelle 90°+90°
• Prise électrique 230 V dans le panier
• Compteur d’heures dans la cabine

• Arbeitshöhe 20 m
• Seitliche Reichweite max. 11 m
• Seitliche Reichweitebegrenzer je nach Last
• Korbarm zum Erreichen von Engstellen 

zwischen Dachern und Balkonen
• Direkte vollhydraulische Steuerung mit 

proportionalem Niederdrucksystem  
(nur 25 BAR) im Arbeitskorb

• 360° kontinuierliche Turmdrehung
• 90°+90° hydraulische Korbdrehung
• Stromanschluss für 230 V Wechselstrom im 

Arbeitskorb
• Stundenzähler im Führerhaus

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN 
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PIATTAFORME AEREE A BRACCIO TELESCOPICO  
TELESCOPIC AERIAL PLATFORMS  
NACELLES TÉLESCOPIQUES
TELESKOP ARBEITSBÜHNEN

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

20 2 9(11) HQ

20 | 2 | 15 | HQ

• Altezza di lavoro 20 m
• Sbraccio laterale max: da 11 a 15 m
• Non necessita di limitatore per il 

20|2|15 HQ (100% SAFE). Limitatore di 
sbraccio in funzione del carico per l’altro 
modello.

• Comandi 100% idraulici e con sistema 
proporzionale a bassa pressione in 
navicella (solo 25 BAR)

• Rotazione continua della torretta a 360°
• Rotazione idraulica della navicella a 90°+90°
• Presa elettrica 230 V in navicella
• Contaore in cabina

• Working height 20 m
• Lateral outreach max. from 11 to 15 m
• No need of limiting device for the 

20|2|15 HQ (100% SAFE). Limiting 
device for lateral outreach according to 
the payload for the other model.

• 100% hydraulic controls with 
proportional system in low pressure in 
the basket (25 BAR only)

• 360° continuous turret rotation
• 90°+90° hydraulic basket rotation
• Electric power socket 230 V in basket
• Hour-counter in the cabin

No. IT284596 - No. IT286387/UK 
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AREA DI LAVORO | WORKING DIAGRAM | DIAGRAMME DE TRAVAIL | ARBEITSBEREICH

H

L

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

* 360° Continui    * Continuous 360°    * 360° Continus    * 360° Kontinuierlichen    

MOD.
H

L

20 | 2 | 9 (11) HQ 20 m 9 (11) m 230 (120) kg * 360° 90°+ 90° HE + HE 6 Ton

20 | 2 | 15 HQ 20 m 15 m 250 kg * 360° 90°+ 90° - 6 Ton

kg
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20 | 2 | 15 | HQ

• Hauteur de travail 20 m
• Déport latéral max. de 11 à 15 m
• Aucun dispositif de limitation requis pour 

le 20|2|15 HQ (100% SAFE). Dispositif de 
limitation de déport latéral en fonction de 
la charge pour l’autre modèle.

• Commandes 100% hydrauliques et en 
basse pression (25 BAR seulement) dans 
le panier

• Rotation continue de la tourelle à 360°
• Rotation hydraulique de la nacelle 90°+90°
• Prise électrique 230 V dans le panier
• Compteur d’heures dans la cabine

•  Arbeitshöhe 20 m
• Seitliche Reichweite max. von 11 bis 15 m
• Keine seitliche Reichweitebegrenzer benötigt 

für 20|2|15 HQ (100% SAFE). Seitliche 
Reichweitebegrenzer je nach Last für das 
andere Model.

• Direkte vollhydraulische Steuerung mit 
proportionalem Niederdrucksystem  
(nur 25 BAR) im Arbeitskorb

• 360° kontinuierliche Turmdrehung
• 90°+90° hydraulische Korbdrehung
• Stromanschluss für 230 V Wechselstrom im 

Arbeitskorb
• Stundenzähler im Führerhaus

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN 
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PIATTAFORME AEREE A BRACCIO TELESCOPICO  
TELESCOPIC AERIAL PLATFORMS  
NACELLES TÉLESCOPIQUES
TELESKOP ARBEITSBÜHNEN

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

22 2 12(14) HQ

• Altezza di lavoro 22 m
• Sbraccio laterale max: da 14 a 17 m
• Non necessita di limitatore per il 

22|2|17 HQ (100% SAFE). Limitatore di 
sbraccio in funzione del carico per l’altro 
modello.

• Comandi 100% idraulici e con sistema 
proporzionale a bassa pressione in 
navicella (solo 25 BAR)

• Rotazione continua della torretta a 360°
• Rotazione idraulica della navicella a 

90°+90°
• Presa elettrica 230 V in navicella
• Contaore in cabina

• Working height 22 m
• Lateral outreach max. from 14 to 17 m
• No need of limiting device for the 

22|2|17 HQ (100% SAFE). Limiting 
device for lateral outreach according to 
the payload for the other model.

• 100% hydraulic controls with 
proportional system in low pressure in 
the basket (25 BAR only)

• 360° continuous turret rotation
• 90°+90° hydraulic basket rotation
• Electric power socket 230 V in basket
• Hour-counter in the cabin

20 | 2 | 17 | HQ

No. IT284596 - No. IT286387/UK 
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AREA DI LAVORO | WORKING DIAGRAM | DIAGRAMME DE TRAVAIL | ARBEITSBEREICH

H

L

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

* 360° Continui    * Continuous 360°    * 360° Continus    * 360° Kontinuierlichen    

MOD.
H

L

22 | 2 | 12 (14) HQ 22 m 12 (14) m 230 (120) kg * 360° 90°+ 90° - 6 Ton

22 | 2 | 17 HQ 22 m 17 m 250 kg * 360° 90°+ 90° - 8 Ton

kg
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• Hauteur de travail 22 m
• Déport latéral max. de 14 à 17 m
• Aucun dispositif de limitation requis pour 

le 22|2|17 HQ (100% SAFE). Dispositif de 
limitation de déport latéral en fonction de 
la charge pour l’autre modèle.

• Commandes 100% hydrauliques et en 
basse pression (25 BAR seulement) dans 
le panier

• Rotation continue de la tourelle à 360°
• Rotation hydraulique de la nacelle 90°+90°
• Prise électrique 230 V dans le panier
• Compteur d’heures dans la cabine

• Arbeitshöhe 22 m
• Seitliche Reichweite max. von 14 bis 17 m
• Keine seitliche Reichweitebegrenzer benötigt 

für 22|2|17 HQ (100% SAFE). Seitliche 
Reichweitebegrenzer je nach Last für das 
andere Model.

• Direkte vollhydraulische Steuerung mit 
proportionalem Niederdrucksystem (nur 
25 BAR) im Arbeitskorb

• 360° kontinuierliche Turmdrehung
• 90°+90° hydraulische Korbdrehung
• Stromanschluss für 230 V Wechselstrom im 

Arbeitskorb
• Stundenzähler im Führerhaus

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN 
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PIATTAFORME AEREE A BRACCIO TELESCOPICO  
TELESCOPIC AERIAL PLATFORMS  
NACELLES TÉLESCOPIQUES
TELESKOP ARBEITSBÜHNEN

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

24 | 2| 16(19)| HQ JIB

• Altezza di lavoro 24 m
• Sbraccio laterale max. 19 m
• Limitatore di sbraccio in funzione del 

carico
• Articolazione finale JIB per raggiungere i 

posti più angusti sopra i tetti e tra i balconi
• Comandi 100% idraulici e con sistema 

proporzionale a bassa pressione in 
navicella (solo 25 BAR)

• Rotazione continua della torretta a 360°
• Rotazione idraulica della navicella a 

90°+90°
• Presa elettrica 230 V in navicella
• Contaore in cabina

• Working height 24 m
• Lateral outreach max. 19 m
• Limiting device for lateral outreach 

according to the payload
• Articulated terminal fly boom - JIB to 

reach the most restricted places over 
roofs and balconies

• 100% hydraulic controls with 
proportional system in low pressure in 
the basket (25 BAR only)

• 360° continuous turret rotation
• 90°+90° hydraulic basket rotation
• Electric power socket 230 V in basket
• Hour-counter in the cabin

No. IT284596 - No. IT286387/UK 
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AREA DI LAVORO | WORKING DIAGRAM | DIAGRAMME DE TRAVAIL | ARBEITSBEREICH

H

L

CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG CATALOGO GENERALE |  GENERAL CATALOGUE | CATALOGUE GÉNÉRAL |  GESAMTKATALOG

* 360° Continui    * Continuous 360°    * 360° Continus    * 360° Kontinuierlichen    

24 | 2| 16(19)| HQ JIB

H
L

24 m 16 (19) m 280 (120) kg * 360° 90°+ 90° A + A 6 Ton

kg
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•  Hauteur de travail 24 m
• Déport latéral max. 19 m
• Dispositif de limitation de déport latéral en 

fonction de la charge
• Bras articulé terminal JIB pour atteindre les 

positions les plus difficilement accessibles 
sur les toits et les balcons

• Commandes 100% hydrauliques et en basse 
pression (25 BAR seulement) dans le panier

• Rotation continue de la tourelle à 360°
• Rotation hydraulique de la nacelle 90°+90°
• Prise électrique 230 V dans le panier
• Compteur d’heures dans la cabine

• Arbeitshöhe 24 m
• Seitliche Reichweite max. 19 m
• Seitliche Reichweitebegrenzer je nach Last
• Korbarm zum Erreichen von Engstellen 

zwischen Dachern und Balkonen
• Direkte vollhydraulische Steuerung mit 

proportionalem Niederdrucksystem (nur 
25 BAR) im Arbeitskorb

• 360° kontinuierliche Turmdrehung
• 90°+90° hydraulische Korbdrehung
• Stromanschluss für 230 V Wechselstrom im 

Arbeitskorb
• Stundenzähler im Führerhaus

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN 
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